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B' MEPOX (MaOnpatika)

OGEMA A
Al. Na PBpeite molot ano twoug apiBpoug 1.539, 2.028, 4.032, 5.751
dlaipouvtal pe 1o 9 kat oot p€ 10 4.

Movadeg 2x3=6

A2. Na kavete 11§ TAPAKAT® TPASEG:
(@) 18,21:0,01 (B) 23:1.000 (y) 403,2:0,36
Movadeg 3x2=6

A3. Na Savaypayete oto 1eTpddlo oag TG IPES MAPAKAT® 100TNTEG KAl va
OUMITANPWOETE TA KEVA TOUG:
8 ... Lo 12

@ 5=5 B Si=1c

4 ..
12 9 v 535

2
Movabdeg 3x2=6

A4. Na vypawyete pe 1 pop®r] KAAOPAT®V HPE povoyr@lo aplduntr) Kat
rapovopaott], toug dekadikoug apBpoug 1,6 kat 0,235.
Movadeg 2x2=4

A.5. Na urntodoyioete v i) g napaotaong K = 12 + 3°_9

8 14 18
Movadeg 3
GEMA B
B.1. Na urtoAoyioete v T g rapdaotaong:

A=(3+éj:3,5+(52—24):(23+1).

Movadeg 4
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B.2. Na Savaypayete oto terpadio oag 1§ MAPAKAT® MAPACTACEIS KAl va
OUNITANP®WOTE 010 KeVO (e TS 3 teAitoeg) 1o oupfolo rou tapradet: <, >, =

9 9
7-8+2...6-9+4 3%...2° = ... =
(a) (B) (v) 108
1 52 12 14

(6) 6—...6,5 () ——...0,51 (o) —:—...1
2 100 24 28

Movadesg 6x3=18

B.3. Na Bpeite tov Meyioto Kowo Awapetn (M.K.A.) kat to EAaxioto Kowo
[ToAAarAdaoto (E.K.IT.) tov apiBpev 360, 150 kat 30.
Movadeg 2x3=6

B.4. Na Auvoete v €§lomon (1% + %j -X = %

Movadseg 3

B.5. Anto toug pabnteg piag tadng, 1o €va Tpito mnyaivel oto oxoAgio pe ta
nodla, to €va TETAPTO XPINOUOIolEl TTOdNAATo, T0 €va €KTIO Tydivel He
Aew@opeio Kkat ot uroAoirtot 9 pabnieg mnnyaivouv e 10 AUTOKIVNTO TRV
YOV1®wV TOUG.

Na Bpeite moéocoug pabnreg €xet ) tadn avt).

Movaédeg 5
GEMAT
I'.1. Na BpeBei n nepiperpog kat 1o eadov tou mapakAT® OXIATog.
5 ek.
5 k.
3 €K.

8 K.
Movadeg 2x5=10
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I'.2. 210 apakAt® oXnpa KAOe TeTpAy®vo Tou TMAELypatog €xel rmieupa 1
€£KATOOTO.
Na urntoAoytiotet 1o epfadov tou tpryovou ABT.

Movaéeg 10

OGEMA A
A.1. Xe €éva oxoAgio ta ayopla givat 40 rat ta kopitowa sivat 10 eploodtepa
arno ta ayopla. ITolog eivat o Adyog 1@V ayopli®v 1pog Ta Kopitoia;

0 i) ¢ i) 2 i) -
Movadeg 4

A.2. TTo1o 11000010 % OTO TTAPAKATK OXNUA £1val XPOUATIOUEVO;

Movaédeg 5
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A.3. Ze ¢va tetpayavo ABI'A, pie prjkog mAeupdg X €KATOOTA, IIPOEKTEIVOUPE
OAeg TG TTAEUPEG TOU KATA S5 €KATOOTA, (OII®WG (AiveTal OTO OXMa), OITOTE
MPOKUITIEL €va veo tetpayavo OEZH mAeupag y. Ta piyova ®AE, EBZ, ZT'H
kat HA® eivatl 0Aa opBoywvia, ioa petadu toug kat 1o kabsva ano autd £xet
epPadov 30 tetpayavika ekatootda. Na urnoAoyioete:

(a) To prikog AE

(B) Tnv mAeupa x tou tetpaywvou ABI'A.

(y) To epPadov tou tetpayovou ®@EZH

(6) Tnv mMAeupa y 10U teTpayovou OEZH.

(€) AgiSte ot n anootaon Al tng Kopueng A arto v rmAeupa OF eivat ion pe
60

13"

Movadbeg 5x2=10
OAHI'IEZ I'TA TOYX EEETAZOMENOYX
(1) Na amtavtrjoste os 0Aa ta B¢pata pe ornola oelpa BeAete.
(2) H Owprela eCetaong eivar tpeg (3) wpeg peta 1 diavour) 1ev
PRTOAVIYPUP®V.
(3) Auvartr) anoxwpnon pia (1) epa peta v evapln g eSetaong.
(4) Na ypayete 11g arnavtr)oei§ JOvo He UITAE OTUAO.
(5) Na jun xpnoworotr)oste 610p0OTIKO.
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